

Nőnap köszöntése Inotán



Komoly kihívásnak tett eleget az újonnan választott Inotai Szakszervezeti Bizottság, amikor önerőből felvállalta nőtagjainak köszöntését.

A rendezvényre 1995. március 10-én (14 órai kezdettel) került sor a Béke Művelődési Otthon aulájában. A meghívott 88 hölgyön kívül hivatalosak voltak a rendezvényre a munkahelyi vezetők is. Az Rt. vezetését Kovács András úr képviselte.

Az ízlésesen megterített asztalokon pogácsa, sütemény, üdítő és sör várta az ünnepeltek. A bejárati ajtónál egy szál piros szegfűvel és egy szép fényképalbummal kedveskedtek a munkatársnőknek az szb. funkcionáriusai.

A férfiak nevében Helt Zoltán köszöntötte meleg hangú, kicsit csipkelődő, nem szokványos beszédével a gyengébb nemet.

Ezután következett meglepetésként a nőnap műsor, melyet három tagú művészcsoporthoz adott elő. Az énekesnő ismert hazai és külföldi táncdalokat énekelt. A megjelentek jazzbalett kompozíciót láthattak, majd érdekes bűvészmutatványok szórakoztatták őket. A kétórás műsor igazi élményt nyújtott. A meglepetés valóban jól sikerült.

Az igazi mulatság még csak most jött! A talpalávalót kéttagú zenekar szolgáltatta. Egyetlen hölgynek sem kellett „petrezselymet árulnia”. A férfi munkatársak derekasan állták a sarat, mindenkit megtáncoltattak.

A jó hangulatú ünneplés este nyolc órakor ért véget sokak sajnálkozására.

Azt hisszük, az ilyen jellegű összejövetelt már régóta igényelték munkatársnőink. Úgy gondoljuk, jövőre is meg kellene szervezni a nőnapot – esetleg nemcsak szakszervezeti keretben – hanem gyáregységi szinten.

Végezetül szeretnénk megköszönni a gyáregység vezetésének segítségét a rendezvény lebonyolításában.

Musits István



Nőnap bál Ajkán

A bánya-erőmű integrációk lebonyolítása után részvénytársaságunk a társaság minden alkalmazottjának szóló Nőnap bált rendezett 1995. március 4-én az ajkai művelődési házban.

Az inotai és balinkai kollégák igényeinek megfelelően a társaság megoldotta a telephelyek közötti földrajzi adottság problémáját, így minden kollégánk a legjobb hangulatban érkezett az esemény színhelyére.

A kultúrház előcsarnokában egy kis meglepetéssel vártuk vendégeinket, ugyanis férfi kollégáink egy-egy szál virággal kedveskedtek a bálba érkező hölgyeknek. Ezen kedves jelek után ki-ki elfoglalhatta helyét az asztalnál.

A kultúrház éttermében elfogyasztottuk a finom falatokat az utolsó morzsáig, tudván, hogy ezen kalória az est folyamán úgyszólván „ledolgozásra” kerül.

Közben a Szivárvány zenekar játszotta a talpalávalót. Kilenckor az est második meglepetése volt az a kis műsor összeállítás, melyet Kozma Károly nyugdíjas geológus – de nyugdíjazása óta is társaságunk aktív szereplője – alkotott az ünnep és bál tiszteletére.

A színjátszó csoport előadói nagyon élethűen adták elő a női és férfi ideált, de Kozma Károly által előadott, csokorba szedett nőnap humoros mondasok is nagy kacagást váltottak ki az addig is már nagyon jó hangulatba levő kollégáink körében.

Ezt követően a zenekar hajnali öt óráig szinte szünet nélkül játszotta a jobbnál jobb melodiókat.

Az est folyamán az asztalokon előkerültek a saját termelésű borok, melyek kapcsán a kollégák egymást invitálták. Így az est elérte igazi célját, hogy a társaság dolgozói mind közelebb kerüljenek egymáshoz, mind jobban megismerjék egymást, családjukat, így a felmerülő munkahelyi problémákat mind jobban megérték. Mindannyiunk közös érdeke kell hogy legyen ezen problémák megoldása, hiszen nekünk a társaság minden egyes alkalmazottjának egy a célunk:

„Egy kollektív szellemben élni, dolgozni és alkotni ki-ki a maga képességei szerint a mások megbecsülése révén, amelynek célja a kitűzött eredmény elérése. Hisz az eredmény elérése visszahat a jó munkahelyi légkörre, a kollektív szellemre.”

Reméljük az ilyen és hasonló szervezések, rendezvények mind sűrűbben lesznek, amelyet igénylünk, hogy mind jobban megismerjük egymást. Az est folyamán öröm volt tapasztalni, hogy az asztalok között nagyon jó és kellemes hangulat alakult ki, amelyet a külső szemlélő is úgy jellemzett, hogy a társaság egésze „együtt élt”.

Ezúton szeretnék köszönetet mondani minden szervező és segítő társamnak, akik a rendezvény lebonyolításában közreműködtek, segítettek. Reméljük igazán HAGYOMÁNYT TEREMTŐ bált fogunk minden év márciusában rendezni, ha mindannyian ezt akarjuk.

Marits Jánosné

Nőnap Jókai Bányán

A többéves hagyományoknak megfelelően idén március 7-én, Jókai Bányán a volt ebédlőben került sor az üzemi hölgydolgozók köszöntésére.

A megjelenteket Felső Sándor szb.-titkárunk köszöntötte, rövid bevezetője után Nagy Károly adta elő az ünnepi alkalomhoz illő saját versét.

Üzemünk szakszervezeti bizottsága üdítővel és süteménnyel vendégelte meg a jelenlévőket, majd a virágok és ajándékok átadása következett. Kipirult, mosolygós női „Arcok és Virágok” ... kell-e ennél több NŐNAPON?

Gubó Mihályné